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Do wszystkich Wykonawców biorących udział w 
postępowaniu 
 
 
Dotyczy: odpowiedzi na pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wniesionych w 
postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa gadżetów i materiałów reklamowych 
na potrzeby promocji Igrzysk Europejskich 2023” 
 
Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający, tj. Igrzyska Europejskie 2023 spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością, informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu zostało 

wniesione pytanie do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udzielone zostają 

następująca odpowiedź: 

Pytanie nr 5: Dzień dobry, W opisie skarpet w zadaniu 9 użyto określenia pełny nadruk. 1. Co oznacza 

pełny nadruk i czy dotyczy etykiet jednostkowych zawieszanych do skarpety czy pudełka w które 

mają być zapakowane czy samych skarpety? 2. Zamawiający w opisie skarpet ustalił warunek cyt. " 

maksimum 6 kolorów na skarpecie". Czy Zamawiający zaakceptuje skarpety jednokolorowe np 1 

parę czarny a druga parę grafitowych , aby po spakowaniu po dwie pary spełniły warunek pakowane 

po 2 pary różnych projektów? 3. jakie to są skarpety casual wg, Zamawiającego. Czy mogą to być 

skarpety z frotte od wewnętrznej strony skarpety, czy gładkie (bez frotty), czy jednokolorowe w rąby 

albo z naniesionymi kolorowymi paskami na całej skarpecie ? 4. Jak wysoko mają sięgać skarpety ? 

do kostki czy do połowy łydki? 5. Czy personalizowane pudełko oznacza naniesienie imienia i 

nazwiska na pudełko ? Ile skarpet ma być w jednym pudełku bo jeśli 2 pary tylko to oznacza 

naniesienie 2 tys różnych imion i nazwisk na każde pudełko? 6. Czy Zamawiający chce żeby nanieść 

logo Igrzysk Europejski 2023 na skarpetę? 

Odpowiedź: Pełny nadruk dotyczy skarpety, pudełka lub etykiety nie muszą być w pełni 

zadrukowane. Projekt będzie uzgadniany na etapie realizacji umowy, liczba użytych kolorów zależy 

od projektów. Przez skarpety casual Zamawiający rozumie skarpety gładkie, dokładny projekt 

uzgadniany na etapie realizacji umowy. Skarpety mają sięgać do połowy łydki. Personalizacja 

opakowań ma być identyczna. Logo Igrzysk będzie mogło być naniesione na skarpetę (projekt będzie 

uzgadniany na etapie realizacji umowy
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